

网信办发布即时通信工具管理规定

公众账号不得随意发布、转载时政类新闻

新华社北京8月7日电 (记者 罗宇凡 孙铁翔) 国家互联网信息办公室7日召开新闻发布会,发布《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》。规定自公布之日起施行。

《即时通信工具公众信息服务发展管理暂行规定》共十条,对即时通信工具服务提供者、使用者的服务和使用行为进行了规范,对通过即时通信工具从事公众信息服务活动提出了明确管理要求。

根据规定要求,国家互联网信息办公室负责统筹协调指导即时通信工具公众信息服务发展管理工作,省级互联网信息内容主管部门负责本行政区域的相关工作。即时通

信工具服务提供者应当取得法律法规规定的相关资质。即时通信工具服务提供者从事公众信息服务活动,应当取得互联网新闻信息服务资质。

规定明确提出,即时通信工具服务提供者应当落实安全管理责任,建立健全各项制度,配备与服务规模相适应的专业人员,保护用户信息及公民个人隐私,自觉接受社会监督,及时处理公众举报的违法和不良信息。

规定还要求,即时通信工具服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则,要求即时通信工具服务使用者通过真实身份信息认证后注册账号。即时通信工具服务使

用者注册账号时,应当与即时通信工具服务提供者签订协议,承诺遵守法律法规、社会主义制度、国家利益、公民合法权益、公共秩序、社会道德风尚和信息真实性等“七条底线”。

针对即时通信工具公众信息服务,规定要求,即时通信工具服务使用者为从事公众信息服务活动开设公众账号,应当经即时通信工具服务提供者审核,由即时通信工具服务提供者向互联网信息内容主管部门分类备案。新闻单位、新闻网站开设的公众账号可以发布、转载时政类新闻,取得互联网新闻信息服务资质的非新闻单位开设的公众账号可以转载时政类新闻。其他公众账号未

经批准不得发布、转载时政类新闻。即时通信工具服务提供者应当对可以发布或转载时政类新闻的公众账号加注标识。鼓励各级党政机关、企事业单位和各人民团体开设公众账号,服务经济社会发展,满足公众需求。

规定要求,即时通信工具服务使用者从事公众信息服务活动,应当遵守相关法律法规。对违反协议约定的即时通信工具服务使用者,即时通信工具服务提供者应当视情节采取警示、限制发布、暂停更新直至关闭账号等措施,并保存有关记录,履行向有关主管部门报告义务。对违反规定的,由有关部门依照相关法律法规处理。

豫陕冀旱情缓解 仍有6426万亩作物“喊渴”

新华社北京8月7日电 (记者 于文静) 据国家防总消息,近日,西北东部、华北、黄淮大部出现较强降雨过程,河南、陕西、河北部分地区旱情缓解,安徽省旱情解除。截至7日统计,全国作物受旱面积6426万亩。

记者从国家防汛抗旱总指挥部了解到,在部分地区旱情缓解的同时,湖北中北部旱区持续少雨,旱情有所发展。截至7日,全国作物受旱面积为6426万亩(多年同期平均值1.2亿亩),比降雨前减少1247万亩,其中河南省减少600万亩、陕西省减少297万亩、河北省减少260万亩。全国有196万人,257万头大牲畜因旱出现饮水困难(多年同期平均值1011万人、722万头),主要分布在内蒙古、湖北、河南、四川等地。

据了解,各地近日全力以赴组织开展抗旱减灾。河南、山东、内蒙古三省区启动抗旱III级应急响应,陕西、湖北两省启动抗旱IV级应急响应。各地采取跨区调水、打井取水、拉水送水以及修建应急水源工程等多种措施,全力确保城乡居民饮水安全,努力保障农业生产用水。旱区各级抗旱服务组织全力开展拉水送水、流动扩浇、设备维修、应急打井等服务,帮助旱区群众抗旱灌溉、缓解饮水困难。

据统计,入夏以来,河北、山西、内蒙古、山东、河南、安徽、陕西、湖北、四川、甘肃等省区共投入抗旱劳力912万人,临时解决168万人饮水困难,完成抗旱浇灌面积1.7亿亩次。

奥巴马称 向西非提供埃博拉新药时机“不成熟”

新华社华盛顿8月6日电 (记者 林小春) 两名美国埃博拉患者使用一种试验性新药ZMapp后病情持续好转,但制药公司称量产这种新药需数月时间。美国总统奥巴马6日表示,向西非国家提供这种试验性药物的时机仍“不成熟”。

奥巴马在美非领导人峰会闭幕记者会上说,埃博拉疫情是“可以控制的”,所以应把重点放在加强非洲国家的公共卫生体系方面。他表示,美国还没有对这种试验性药物是否会起作用掌握所有信息,因此将其提

供给西非国家的时机仍“不成熟”。

生产该药的美国肯塔基生物处理公司发言人戴维·霍华德6日接受新华社记者采访时说,他们和该药研发方美国马普生物制药公司等多个机构正紧密合作,“以提高ZMapp的产量,但这个过程可能需要几个月”。至于现阶段及未来的目标产量,霍华德说这属于公司机密。

此前,马普生物制药公司发表声明说,此药尚未进行人体安全试验,因此这种药的储备“极少”。

日本侵华战犯笔供

柏叶勇一:把病人扔矿炉里烧死

据柏叶勇一1954年7月~8月笔供,他1890年出生,日本广岛县人。1932年到中国东北参加侵华战争,曾任海伦宪兵分遣队长、伪满洲国抚顺市警察局局长等职。

重要罪行有:

1941年9月,在抚顺期间,命令所属警察追捕老虎台采煤所250名逃亡的俘虏工人,包围后,“用手枪射杀一部分,逮捕大部分”。

在抚顺,命令所属警察“每年一次或

两次在市内”“抓乞丐,共逮捕约200名至300名(此数字1954年8月1日笔供更正为“50名”),乘汽车放弃于兴京县的山中”,致“其中一部分因身体衰弱而死亡”。

1942年9月,亲自布置在抚顺煤矿“传染病发生地区的隔离特别警戒”,“隔离宿舍97名,死亡者54名”。其中的“永安台25号地区隔离所,因隔离者的供给不良,身体很衰弱,很多人被扔进修理场的铁矿炉烧死”。

波黑遭遇暴雨袭击



8月6日,在波黑巴尼亞盧卡市,一名当地居民站在一辆被洪水冲歪的汽车前。
波黑多地5日遭暴雨袭击,多处道路和民居损毁严重。

新华社发

湖北高院维持刘汉刘维一审死刑判决



这是庭审现场(8月7日摄)。

8月7日上午,湖北省高级人民法院在咸宁市对刘汉、刘维等上诉案依法公开宣判,维持一审对刘汉、刘维的死刑判决。死刑判决将报请最高法院复核。

新华社记者 谢环驰 摄